
KORTE ROADHOLDER VOORVORK / 

SHORT ROADHOLDER FRONTFORK
NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

00-0203 Fiberring, olie niveau bout

Fiber washer, oillevel bolt

€ 0,50

00-0485 Aftapbout

Drainscrew

upto 1970 € 3,00

00-0861 Schroef nummerplaat voor

Screw, front numberplate

upto 1969 € 0,25

01-1835 Nummerplaat voor

Front numberplate

upto 1969 € 15,00

01-1836 Bevestiging nummerplaat / spatbord

Front numberplate post

upto 1969 € 6,50

02-0463 Set vorkhoezen

SET forkgaitors

upto 1970 € 27,00

02-1798 Rubber onder teller

Rubber under speedo

1956-1963 € 5,00

03-0027 Bovenste kroonplaat 7.3/8"

Top fork yoke 7.3/8"

1963-on € 160,00

03-0036 Vorkpoot G15 (lang) 63,5 cm

SET long stanchions, 63,5 cm long

€ 130,00

03-0098 Balhoofdcup kroonplaat

Cup steering bearing, in yoke

upto 1970 € 5,00

03-0175 Stuurslot + 2 sleutel

Steering lock + 2 keys

upto 1974 € 25,00

03-0408 Stuur plat

Handlebar flat

€ 38,00

03-0531 Bus onderste kroonplaat / hoes

Shroud bottom yoke/ gaitor

upto 1970 € 34,00

03-0584 Ring onder demper

Steel washer under damper

upto 1970 € 8,00

03-1544/5 Set koplamporen staal

SET steel headlamp brackets

1956-1970 € 105,00
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03-1546/7 Set koplampsteunen P11

SET headlampbrackets P11

1964-1970 € 105,00

03-1642 Voorvork compleet

Frontfork compleet

1968-1970 € 1.499,00

06-0352 Onderpoot rechts trommel

RH slider drumbrake

€ 210,00

06-3318 Onderpoot klemkant voor as

Slider, spindle clamp side

1956-1977 € 209,00

06-5483 Keerring voorvork "leek proof"

Oilseal "leekproof"

upto 1977 € 4,50

06-7092 Revisiekit bussen, keerringen ringen

Bush seal kit, bushes, seals and washers

upto 1977 € 55,00

06-7114 Set "ROADHOLDER" plaat + klinknage

Set "raodholder" plates

€ 11,00

06-7511 Ring onder moer vorkpoot

Chrome washer, top stanchion

upto 1977 € 2,00

06-7512 Rubber top stalen koplampoor

Rubber top steel headlampshroud

1956-1970 € 2,00

06-7513 Conische schroef stofbus/kroonplaat

Taper screw shroud / yoke

upto 1970 € 1,50

06-7514 Fiber ring onder vorkdemper

Fiber washer under damper

upto 1977 € 0,25

06-7515 Ring in bovenste bus over veer, 3 gaten

Sleeve in top shroud, on mainspring

upto 1970 € 13,00

06-7517 Stalen ring bout vorkdemper

Steel washer, bolt damper/slider

upto 1977 € 2,00

06-7519 Onderste glijbus

Steel bush, bottom stanchion

upto 1977 € 19,00

06-7520 Pakking bovenste glijbus

Gasket, on bronse bush

upto 1977 € 1,00

06-7521 Bovenste glijbus

Bronse bush, stanchion

upto 1977 € 9,00

06-7521L Bovenste bronsen bus set extra lang

SET top bronse bushes, extra long

upto 1977 € 24,00
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06-7596 Bout spatbordstang/onderpoot

Bolt mudguard stay/slider

€ 7,50

06-7633 Demper klep

Damper valve

upto 1977 € 8,00

06-7634 Pen demper klep

Pin, damper valve

upto 1977 € 3,50

06-7635 Bout

Bolt

upto 1977 € 5,50

06-7636 Seegerring onderste vorkbus

Circlip stanchion

upto 1977 € 2,00

06-7641 Dop binnendemper aluminium

Alloy top damper

€ 17,50

06-7650 Ring centrale balhoofdmoer

Washer, nut steeringstem

upto 1970 € 0,50

06-7651 Stofkap balhoofdlagers

Dustcap steeringbearings

upto 1977 € 8,50

06-7656AL Demperstang Dural

Damperrod DURAL

€ 21,00

06-7657 Demper stang

Damperrod

€ 25,00

06-7661 Draadeind onderste kroonplaat

Stud, lower yoke

€ 6,00

06-7682 Moer bovenop vorkpoot

Nut, top stanchion

€ 13,00

06-7682DU Moer top vorkpoot DURAL, indien

Nut, top stanchion DURAL

€ 15,00

06-7685 Ring balhoofdcups (2)

Washer, steeringbearing cups

upto 1977 € 1,00

06-7687 Keerring

Oilseal

upto 1977 € 3,50

06-7706 Balhoofdlager konisch

Taper steering bearing

€ 6,00

06-7714 Binnenpoot hardchroom featherbed

Forkstanchion hardchrome

1957-1970 € 78,00

#Naam?

KORTE ROADHOLDER VOORVORK / 
SHORT ROADHOLDER FRONTFORK



NUMMER /        

NUMBER

BENAMING / DISCRIPTION BOUWJAAR

YEAR USED:

PRIJS INCL 

BTW, PRICE:

06-7714IM Vorkpoot hardchroom imitatie 1954-1970 € 44,00

06-7723 Veer

Spring, in stanchion

upto 1977 € 12,00

06-7723PRO SET voorvork veren progressief

SET springs progressive, in stanch.

1957-1977 € 47,00

06-7727 Klem voor stuur

Clamp handlebar

upto 1977 € 24,00

06-7739AL Dural moer as

Nut spindle alloy

€ 8,00

06-7741 Voorspatbordstang domi etc

Front mudguard stay

€ 18,00

06-7743 Set bovenste bussen over veer

SET shrouds under bottom yoke

1957-1970 € 43,00

06-7745 Inbusbout

Socketcap screw handlebar clamp

upto 1977 € 1,50

06-7769 Huis binnendemper

Damper body

upto 1970 € 70,00

06-7769AL Dural binnendemperhuis

Damper body DURAL

€ 36,00

06-7896 Bus, boven op vorkveer

Sleeve, on top spring

upto 1977 € 5,50

06-7908 Transfer "ROADHOLDER"

Transfer "ROADHOLDER"

upto 1970 € 2,00

06-8031 Chromen koplampbout 5/16 x 26 tpi

Chrome headlampbolt 5/16 x 26 tpi

€ 9,00

06-MANX Vorkpoot MANX hardchroom

Forkstanchion Manx

€ 53,00

080001 Set veren buiten binnenpoot, chroom

SET chrome outer forksprings

€ 51,00

10-0003 Knop stuurdemper

Knob, steering damper

€ 16,00

16008 Set frictieplaten stuurdemper

Set friction disks steering damper

€ 4,00
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19286 Voorspatbord, niet het diepe model

Front mudguard, not deep valanced

€ 152,00

19298 Onderpoot rechts, voor 7" brede vork

Fork slider RH round

t/m 1963 € 224,00

19299 Onderpoot links, voor 7" brede vork

Fork slider LH round

t/m 1963 € 224,00

19405 Stuur gebogen

Handlebar, bent

€ 40,00

25540 Stang, voorspatbord kort S-Type Roadster

Stay, front mudguard Mercury

1969-1970 € 35,00

50117AL Dural schroefring vorkkeerring

Screw ring oilseal DURAL

€ 15,00

67-3034 Moer, klein zeskant

Nut, small hexagon

upto 1970 € 3,00

99-3517 Bout 1/4 x 26 BSCY x 1/2" bolkop

Bolt 1/4 x 26 BSCY x 1/2" domed

€ 2,50

EMW-00CHR Teller chronometric SMITHS, inruil

Speedo, revounter rebuild, exchange

€ 350,00

EMW-00MAG Toeren/KM teller gereviseerd inruil

Speedo revounter magnetic, exchange

€ 240,00

EMW-167 Bovenste kroonplaat alu 7"

Top alloy fork yoke, 7"

upto 1963 € 160,00

EMW-170 Onderste kroonplaat alu 7"

Bottom alloy fork yoke 7"

upto 1963 € 182,00

EMW-171 Onderste kroonplaat alu 7.3/8"

Bottom alloy fork yoke 7.3/8"

1964-1977 € 210,00

EMW-410 Set clipon's chroom

SET clipon's chrome

€ 75,00

EMW-410AL SET clip-ons aluminium

SET clip-ons alloy

€ 235,00

EMW-430SS RVS klem voorvorkhoes

Julilee clip forkgaitor stainless

€ 6,00

EMW-488 Rand + glas + rubber magnet. teller

Rim + glass for speedo / revcounter

€ 39,00
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EMW-571 Stuurdemper cpl. Bakeliete knop

Steeringdfamper assy knob

€ 130,00

EMW-572 Stuurdemper cpl. Vleugelmoer

Steering damper assy wingnut

€ 105,00

EMW-575 Vliegen scherm / nummerplaat

Manx type flyscreen

€ 110,00

K12-952 Draadeind, lengte 24 mm

Stud rockercover front, iron head

upto 1954 € 3,00
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